รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลชุมพล
สมัยวิสามัญ   สมัยที่ 1  ประจำปี 2565
วันศุกร์ที่  27   พฤษภาคม   2565  เวลา  10.00  น.
ณ. ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลชุมพล
.................................................................................................

ผู้มาประชุม
	ลำดับที่
	ชื่อ  -  สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	1
	นายสุนทร ขุนรักษ์
	ประธานสภาฯ
	สุนทร ขุนรักษ์
	

	2
	นายโสพล  เรืองช่วย
	รองประธานสภาฯ
	โสพล  เรืองช่วย
	

	3
	นายบุญทอง เมืองไข่   
	สมาชิกสภาฯ
	บุญทอง เมืองไข่   
	

	4
	นายสมพงค์  หนูเอียด
	สมาชิกสภาฯ
	สมพงค์  หนูเอียด
	

	5
	นายสมปราชญ์  เต็มแก้ว
	สมาชิกสภาฯ
	สมปราชญ์  เต็มแก้ว
	

	6
	นายภูมิใจ  สมรรคจันทร์
	สมาชิกสภาฯ
	ภูมิใจ  สมรรคจันทร์
	

	7
	นายภูวนาท  สุภาภาส
	สมาชิกสภาฯ
	ภูวนาท  สุภาภาส
	

	8
	นายวงศ์ศักดิ์  วรศรี
	สมาชิกสภาฯ
	วงศ์ศักดิ์  วรศรี
	

	9
	นายจำลอง   คงดำ
	สมาชิกสภาฯ
	จำลอง   คงดำ
	

	10
	นายวิรัตน์  รามหนู
	สมาชิกสภาฯ
	วิรัตน์  รามหนู
	

	11
	นายวิโรจน์  บุญยรัตน์
	สมาชิกสภาฯ
	วิโรจน์  บุญยรัตน์
	

	12
	นายจำเนียร  เรืองมี
	เลขานุการสภาฯ
	จำเนียร  เรืองมี
	




ผู้เข้าร่วมประชุม
	ลำดับที่
	ชื่อ  -  สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	1
	นายสัมภาส   มากคง
	รองนายกเทศมนตรีฯ
	สัมภาส   มากคง
	

	2
	นายสมพล  ผอมดำ
	รองนายกเทศมนตรีฯ
	สมพล  ผอมดำ
	

	3
	นายมนูญ   รัตนพันธ์
	เลขานุการนายกฯ
	มนูญ  รัตนพันธ์
	

	4
	นายสุภาพ  หวานหนู
	ที่ปรึกษานายกฯ
	สุภาพ  หวานหนู
	

	5
	นายสัมภาษณ์  เหน็บบัว
	ปลัดเทศบาลตำบลชุมพล
	สัมภาษณ์  เหน็บบัว
	

	6
	นางสุทิสา  กุณาพันธ์
	รองปลัดเทศบาล
	สุทิสา  กุณาพันธ์
	

	7
	นายบรรเจิด  ทองชูใจ
	หน.สำนักปลัด
	บรรเจิด  ทองชูใจ
	

	8
	นางฐิติพร  พ่วงแสง
	ผู้อำนวยการกองคลัง
	ฐิติพร  พ่วงแสง
	

	9
	นายศิริทัศน์  อุบล
	ผู้อำนวยการกองช่าง
	ศิริทัศน์  อุบล
	

	10
	นางวลัยลักษณ์  รองเลื่อน
	หัวหน้าฝ่ายบริหารการศึกษา
	วลัยลักษณ์  รองเลื่อน
	

	11
	นายพิโชติ  ศรีมะณี
	หัวหน้าฝ่ายส่งเสริมการศึกษา
	พิโชติ  ศรีมะณี
	

	12
	นางวัสุญา  ขำนุรักษ์
	หัวหน้าฝ่ายปกครอง
	วัสุญา  ขำนุรักษ์
	

	13
	นางสาวจันจิรา  รักร่วม
	นักจัดการงานทั่วไป
	จันจิรา  รักร่วม
	

	14
	นางสาวสุชาดา  นิ่มวุ่น
	ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ
	สุชาดา  นิ่มวุ่น
	




 /ผู้เข้าร่วมประชุม………
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ผู้เข้าร่วมประชุม
	ลำดับที่
	ชื่อ  -  สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	15
	น.ส.กิตติกานต์ เทพขาว
	จ้างเหมาบริหาร
	กิตติกานต์ เทพขาว
	

	16
	นางสาวพัชราภรณ์  สำแดง
	จ้างเหมาบริการ
	พัชราภรณ์  สำแดง
	

	17
	นางอุบล  ชูเอียด
	คนงาน
	อุบล  ชูเอียด
	

	18
	นางสาวไอลดา  ดาราหมาน
	นักศึกษาฝึกงาน
	ไอลดา  ดาราหมาน
	

	19
	นางสาวกัญญารัตน์ เรืองพุธ
	นักศึกษาฝึกงาน
	กัญญารัตน์ เรืองพุธ
	



เริ่มประชุม เวลา 10.00 น
เลขานุการสภา	-  กล่าวต้อนรับ   และ เชิญ   ประธานสภาเทศบาลตำบลชุมพล  ประธานที่ประชุม
   จุดธูปเทียนหน้าโต๊ะหมู่บูชา
ประธานสภา	- จุดธูปเทียนหน้าโต๊ะหมู่บูชา
		- กล่าวเปิดประชุมสภาเทศบาลตำบลชุมพล   สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1  ประจำปี  2565
		  และ ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระ ดังนี้			
ระเบียบวาระที่ 1	เรื่อง  ที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
นายสุนทร ขุนรักษ์	- แจ้งกำหนดการกิจกรรมขยะอันตรายแลกไข่ โครงการรณรงค์คัดแยกขยะ ลดมลภาวะ
(ประธานสภา)	             ลดโลกร้อน  ประจำปีงบประมาณ  2565  ณ ศาลาหมู่บ้าน ทั้ง 14 หมู่บ้าน
			  ซึ่งกำหนดการได้อยู่ในมือของทุกท่านได้ ขอให้ช่วยประชาสัมพันธ์ให้พี่น้องประชาชน
   ได้ทราบด้วย

			- เรื่อง ขอมอบหมายให้รองนายกเทศมนตรีอภิปราย ชี้แจง หรือแถลงญัตติแทน
ด้วยข้าพเจ้า นายสุชาติ  นิ่มวุ่น ตำแหน่ง นายกเทศมนตรีตำบลชุมพล ด้เสนอญัตติ           ขออนุมัติในการจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี  2565  และประธานสภาเทศบาลตำบลชุมพล  ได้นัดประชุมสภาฯ เพื่อพิจารณาญัตติดังกล่าวในวันศุกร์ที่  27  พฤษภาคม  2565 เวลา 10.00 น.  ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลชุมพล
แต่เนื่องจากข้าพเจ้าจะเดินทางไปราชการ  เพื่อเข้าร่วมโครงการฝึกอบรมหลักสูตรนายกเทศมนตรี รุ่นที่  5 ระหว่างวันที่  20  พฤษภาคม  - 3 มิถุนายน  2565  ณ  สถาบันพัฒนาบุคลากรท้องถิ่น  ซอยคลองหลวง 8 ถนนพหลโยธิน  ตำบลคลองหนึ่ง  อำเภอคลองหลวง  จังหวัดปทุมธานี
ในการนี้จึงขอมอบหมายให้ นายสัมภาส  มากคง  ตำแหน่ง  รองนายกเทศมนตรีตำบลชุมพล เป็นผู้อภิปราย ชี้แจง หรือแถลงแทน  	จึงเรียนมาเพื่อทราบ
ระเบียบวาระที่ 2	เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว
นายสุนทร ขุนรักษ์	- รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลชุมพล  สมัยสามัญ  สมัยที่  2
(ประธานสภา)		ประจำปี  2565   เมื่อวันที่ 11  เมษายน   2565  มีสมาชิกท่านใดจะขอแก้ไข
หรือเพิ่มเติมบ้าง  
-ถ้าไม่มีการแก้ไขเพิ่มเติมอะไร  ก็ขอมติที่ประชุม ในการรับรองรายงานการประชุมครั้งนี้
ที่ประชุม		มีมติรับรอง	  11 	เสียง				
			งดออกเสียง	    1	เสียง	(ประธานสภา)


										/ระเบียบวาระที่  3 ...  
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ระเบียบวาระที่  3   	เรื่อง  กระทู้ถาม
นายสุนทร ขุนรักษ์	- ไม่มี-
(ประธานสภาฯ)								
	  			       
ระเบียบวาระที่  4   	เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้น พิจารณาแล้วเสร็จ
นายสุนทร ขุนรักษ์	- ไม่มี-
(ประธานสภาฯ)	
		
ระเบียบวาระที่  5   	เรื่องที่เสนอใหม่
นายสุนทร ขุนรักษ์	- ญัตติ 5.1 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 2565  ตามโครงการปรับปรุง  
(ประธานสภาฯ)            ต่อเติมระบบประปาหมู่บ้าน บ้านโคกสูง หมู่ที่ 7 ตำบลชุมพล เป็นเงินทั้งสิ้น 203,000  
			บาท  	-ขอเชิญผู้เสนอญัตติชี้แจง
	
นายสัมภาส  มากคง     –กระผมนายสัมภาส  มากคง  ตำแหน่งรองนายกเทศมนตรี ได้รับมอบหมายจาก
(รองนายกฯ)       	นายกเทศมนตรีตำบลชุมพล ให้แถลงหรือชี้แจงญัตติแทน
-ตาม 5.1  ญัตติขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ 2565 ตั้งจ่าย
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 
203,000 บาท  ตามหลักการและเหตุผล ดังนี้
หลักการ
           		ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่  14) 
พ.ศ.2562      มาตรา 50(2) ,51(1) ประกอบระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการ
รับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน    การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 4) พ.ศ.2561  ข้อ 89 
ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมจำนวน 203,000 บาท      เพื่อตั้งจ่ายในโครงการปรับปรุง
ต่อเติมระบบประปาหมู่บ้าน บ้านโคกสูง หมู่ที่ 7 ตำบลชุมพล อำเภอศรีนครินทร์  จังหวัด
พัทลุง  รายละเอียดตามประมาณการที่แนบท้าย
เหตุผล
				ด้วย เทศบาลตำบลชุมพล ได้รับแจ้งจากประชาชนในพื้นที่ตำบลชุมพลถึงปัญหา
			ความเดือดร้อนเกี่ยวกับน้ำประปาในหมู่บ้าน  เพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของ
			ประชาชนในพื้นที่ดังกล่าว     จึงขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ 2565 
นายสุนทร ขุนรักษ์	- ขอให้ท่านสมาชิกดูรายละเอียดตามที่ผู้บริหารเสนอญัตติมาให้ละเอียดครับ
(ประธานสภาฯ)          	-สมาชิกท่านใดสอบถามเพิ่มเติมบ้าง ขอเชิญครับ
นายภูวนาท  สุภาภาส   - ขอสอบถามเกี่ยวกับซัมเมิส 2 ตัวเดือดร้อนช่วงไหน แล้วซัมเมิสเสียหายหลายวันหรือยัง
(สมาชิกสภาฯ)		เราจำเป็นต้องจ่ายขาดเงินสะสมเพื่อซัมเมิส 2 ตัวนี้เลยเหรอ ทำไมไม่เบิกเงินจากงบ
ค่าซ่อมแซมหรืองบครุภัณฑ์แทน ขอคำชี้แจงด้วย
นายศิริทัศน์  อุบล      -  ตามญัตติที่ 5.1  นี้ เรามีซัมเมิสอยู่ 4 ตัว แต่ใช้งานได้จริงๆ 2 ตัวเท่านั้น จึงมีความ(ผู้อำนวยการกองช่าง)    จำเป็นที่จะต้องจัดหามาทดแทนซัมเมิสที่เสียหายไปเพื่อให้การใช้งานได้คล่องตัวขึ้น  
        และต่อข้อซักถามที่ว่าทำไมถึงไม่เบิกเงินจากงบค่าซ่อมแซมหรืองบครุภัณฑ์นั้น  ขอชี้แจงว่า
        ทางกองช่างไม่ได้ตั้งงบประมาณค่าซ่อมแซมในส่วนนี้ไว้ และนี้ก็เป็นโครงการเร่งด่วนด้วย 
        และสำหรับค่าครุภัณฑ์นั้น จะต้องหางบประมาณเพื่อมาทำการโอนในส่วนนี้เพราะตอนนี้
        เงินงบประมาณในส่วนค่าครุภัณฑ์ไม่เพียงพอจึงเบิกในส่วนนี้ไม่ได้
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นายภูวนาท  สุภาภาส   - จากคำชี้แจงของ ผอ.กองช่างคือ เรามีของเดิมอยู่แล้ว 4 ตัว แต่เสียหายไป 2 ตัว 
(สมาชิกสภาฯ)		ทำให้ใช้การไม่สมบูรณ์เหมือนเดิม จึงต้องจ่ายขาดเงินสะสมเพื่อทำการซื้อซัมเมิส 2 ตัวนี้
			-ขอฝากถึงการตั้งเทศบัญญัติในปีงบประมาณถัดไป อยากให้มองการณ์ไกลคิดให้รอบคอบ
			มากกว่านี้ เผื่อการซ่อมแซมไว้บ้าง ตั้งจ่ายให้เพียงพอไปเลย ไม่ใช่เรื่องแค่นี้มาขอจ่ายจาก
			เงินสะสม
นายสุนทร ขุนรักษ์	-มีท่านใดสอบถามเพิ่มเติมหรือชี้แจงบ้าง ขอเชิญครับ
(ประธานสภาฯ)          	
นายสัมภาส  มากคง     –กระผมนายสัมภาส  มากคง  ตำแหน่งรองนายกเทศมนตรี ได้รับมอบหมายจาก
(รองนายกฯ)       	นายกเทศมนตรีตำบลชุมพล ให้แถลงหรือชี้แจงญัตติแทน ขอชี้แจงว่า ในการจัดทำ
เทศบัญญัติร่ายจ่ายงบประมาณประจำปีนั้น เราได้เตรียมการไว้ก่อนล่วงหน้าเสมอ แต่ด้วย
งบประมาณที่เรามีอยู่อย่างจำกัด และมีหลายกองงานย่อยต่างๆ เลยต้องตั้งให้สมดุลกัน
ในทุกภาคส่วน และตามหลักการบัญชีด้วย  และในการจัดทำเทศบัญญัติของทุกปีนั้น
เราได้คำนึงถึงความเดือดร้อน และประโยชน์ของพี่น้องประชาชนเป็นหลักเสมอ
นายสุนทร ขุนรักษ์	-มีท่านใดสอบถามเพิ่มเติมหรือชี้แจงบ้าง ขอเชิญครับ
(ประธานสภาฯ)    
นายภูวนาท  สุภาภาส   - ขอฝาก ผอ.กองช่าง ซัมเมิส 2 ตัวนี้ อยากให้ผู้รับจ้างเสนอมา 3 ยี่ห้อ เพื่อจะได้ 
(สมาชิกสภาฯ)		พิจารณาถึงคุณภาพของซัมเมิสแต่ละยี่ห้อด้วย เพราะถ้าต้องจัดซื้อแล้ว ก็อยากจะได้ของ
ที่ดีมีคุณภาพ เพื่อเป็นการแก้ปัญหาที่ยั่งยืนและเพื่อพี่น้องประชาชนจะได้ใช้น้ำได้อย่าง
ไร้ปัญหาและต่อเนื่องต่อไป
นายสุนทร ขุนรักษ์	-ฝาก ผอ.กองช่าง ในส่วนนี้ด้วย
(ประธานสภาฯ)           -สมาชิกท่านใดสอบถามเพิ่มเติมบ้าง ขอเชิญครับ
			-เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติม ก็ขอมติที่ประชุมสมาชิกสภาเทศบาลตำบล
			ชุมพล ท่านใด มีมติเห็นชอบอนุมัติญัตติขอจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 2565  
			ตามโครงการ 5.1 โครงการปรับปรุง  ต่อเติมระบบประปาหมู่บ้าน บ้านโคกสูง หมู่ที่ 7 
			ตำบลชุมพล  เป็นเงินทั้งสิ้น  203,000  บาท  กรุณายกมือครับ 

มติที่ประชุม			มีมติเห็นชอบ	  11	เสียง
				ไม่เห็นชอบ	     - 	
				งด		    1	เสียง	(ประธาน)

เลขานุการสภาฯ        -  ที่ประชุมมีมติเห็นชอบอนุมัติญัตติขอจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 2565  
			ตามโครงการ 5.1 โครงการปรับปรุง  ต่อเติมระบบประปาหมู่บ้าน บ้านโคกสูง หมู่ที่ 7 
			ตำบลชุมพล  เป็นเงินทั้งสิ้น  203,000  บาท  ตามญัตติที่นายกเทศมนตรีเสนอ  
				เห็นชอบ	    	    11	เสียง	
				ไม่เห็นชอบ	       - 			          
				งดออกเสียง	      1	เสียง  (ประธาน)

นายสุนทร ขุนรักษ์	- ญัตติ 5.2 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 2565  ตามโครงการปรับปรุง  ต่อเติม  
(ประธานสภาฯ)            ระบบประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ 2 ตำบลชุมพล    เป็นเงินทั้งสิ้น  598,000 บาท  
			-ขอเชิญผู้เสนอญัตติชี้แจง
นายมนูญ  รัตนพันธ์     –กระผมนายมนูญ  รัตนพันธ์  ตำแหน่ง เลขานุการนายกเทศมนตรี ได้รับมอบหมายจาก
(เลขานุการนายกฯ)       นายสัมภาส  มากคง  ตำแหน่ง รองนายกเทศมนตรี ให้แถลงหรือชี้แจงญัตติ
									/-ตามญัตติ 5.2….
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-ตามญัตติ 5.2 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ 2565 ตั้งจ่ายแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง รวมเป็นเงินทั้งสิ้น  598,000 บาท  ตามหลักการและเหตุผล ดังนี้
หลักการ
          			ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่  14) พ.ศ.
		2562 มาตรา 50(2) ,51(1) ประกอบระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน
การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน  การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 4) พ.ศ.2561  ข้อ 89 ขออนุมัติจ่ายขาด
เงินสะสมจำนวน 598,000 บาท   เพื่อตั้งจ่ายในโครงการปรับปรุง   ต่อเติมระบบประปา
หมู่บ้าน หมู่ที่ 2 ตำบลชุมพล อำเภอศรีนครินทร์  จังหวัดพัทลุง  รวมเป็นเงินทั้งสิ้น
598,000 บาท  รายละเอียดตามประมาณการที่แนบท้าย
เหตุผล
				ด้วย เทศบาลตำบลชุมพล ได้รับแจ้งจากประชาชนในพื้นที่ตำบลชุมพลถึงปัญหา
			ความเดือดร้อนในหมู่บ้าน  เพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนในพื้นที่ดังกล่าว
			ข้างต้น  จึงขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ 2565 
นายสุนทร ขุนรักษ์	- ขอให้ท่านสมาชิกดูรายละเอียดตามที่ผู้บริหารเสนอญัตติมาให้ละเอียดครับ
(ประธานสภาฯ)          	-สมาชิกท่านใดสอบถามเพิ่มเติมบ้าง ขอเชิญครับ
นายภูวนาท  สุภาภาส   - สำหรับการขอจ่ายขาดเงินสะสมในโครงการนี้ กระผมเห็นด้วยกับตัวหอถัง แต่ไม่เห็นด้วย
(สมาชิกสภาฯ)		กับการใช้ท่อน้ำพีวีซี อยากให้ปรับมาใช้ท่อน้ำพีอี เพราะระบบน้ำจะดีขึ้น เราควรทำงาน
ให้พัฒนาไปข้างหน้า แก้ไขปัญหาอย่างจริงใจจริงจัง ใช้ท่อน้ำที่ดีมีคุณภาพไปเลยสำหรับ
ระบบน้ำประปา ถ้าคิดจะแก้ปัญหาให้กับประชาชนอย่างแท้จริง เราต้องเลือกสิ่งที่ดีกว่า
ไปเลย
-ขอสอบถามในการวัดระยะความยาว เราจะเอาท่อ 4 เมตร หรือระยะทางเป็นตัวกำหนด
ในการตรวจสอบ
			-ขอเสนอแนะ สำหรับโครงการนี้ถ้าคิดจะแก้ไขปัญหาอย่างจริงจัง ถ้าเราไม่ได้ใช้ท่อพีอี 
ก็อยากจะเสนอแนะว่า ถ้าเป็นท่อพีวีซี ควรจะเป็นยี่ห้อที่ดีๆ เช่น ท่อน้ำไทย ตราเสือ หรือ
เอสพีที  ฝากกองช่างด้วย
นายสุนทร ขุนรักษ์	-ขอเชิญผู้เสนอญัตติหรือผู้ที่เกี่ยวข้องชี้แจง 
(ประธานสภาฯ)            			
นายศิริทัศน์  อุบล      -  ตามญัตติที่ 5.2  นี้ที่เราเลือกใช้ท่อพีวีซีเพราะ ญัตติที่ 5.3 เราก็ใช้ท่อพีวีซีด้วย 
(ผู้อำนวยการกองช่าง)    เพื่อจะได้ไม่เป็นข้อเปรียบเทียบกัน
นายภูวนาท  สุภาภาส   - อยากให้ชี้แจงทีละประเด็นครับ ถ้าญัตติที่ 5.3 เป็นท่อพีวีซี แล้วญัตติที่ 5.2 ต้องเป็น
(สมาชิกสภาฯ)	ท่อพีวีซีด้วย ไม่น่าจะเป็นเหตุผลที่ฟังขึ้นเลย อยากฝากครับ ต่อไปจะจ่ายขาดเงินสะสมหรือทำโครงการอะไร อยากให้มีการพูดคุยกันให้มากกว่านี้ ไม่ใช่คิดเอาเองแบบนี้ อยากให้มีการพูดคุยปรึกษาหารือกันในเรื่องรายละเอียดปลีกย่อยต่าง ๆ เพื่อเป็นประโยชน์ต่อพี่น้องประชาชน
	-ขอทราบเรื่องการตรวจรับงานด้วยว่าจะดูจากอะไร
-ขอเสนอแนะให้ใช้ท่อพีวีซีที่ดีมีคุณภาพเท่านั้นเช่น ท่อน้ำไทย ตราเสือ หรือเอสพีที 
ขอทราบคำตอบด้วยว่าได้ไหม

										/นายศิริทัศน์  หน้า 6...
-6-

นายศิริทัศน์  อุบล      -  ในส่วนที่ฝังดินจะเป็นอุปกรณ์ประกอบ  เราวัดจากความยาวอย่างเดียว 
(ผู้อำนวยการกองช่าง)    - ตอนที่ผู้รับเหมาเสนอราคามา เราสามารถระบุวัตถุประสงค์ได้ว่าจะใช้ท่อพีวีซีอะไร
นายภูวนาท  สุภาภาส   - ในเมื่อสภาอนุมัติโครงการแล้ว ก็อยากให้ได้วัสดุอุปกรณ์ที่ดีมีคุณภาพไปเลย 
(สมาชิกสภาฯ)		เพราะระบบประปาจะได้พัฒนาไปข้างหน้า เพราะประโยชน์ของพี่น้องประชาชนของเรา
			ในการจัดซื้อก็ต้องใช้ท่อพีวีซีที่ดีมีคุณภาพเท่านั้นเช่น ท่อน้ำไทย ตราเสือ หรือเอสพีที
ใช้ 3 ยี่ห้อนี้ไปเลย ถ้าหาไม่ได้ต้องให้ผู้รับเหมาทำหนังสือชี้แจงมาด้วย  ขอฝากผู้บริหาร
และกองช่างไว้ด้วย 
นายสุนทร ขุนรักษ์	-ฝาก ผู้บริหาร และ ผอ.กองช่าง ในส่วนนี้ด้วย
(ประธานสภาฯ)           -สมาชิกท่านใดสอบถามเพิ่มเติมบ้าง ขอเชิญครับ
			-เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติม ก็ขอมติที่ประชุมสมาชิกสภาเทศบาลตำบล
			ชุมพล ท่านใด มีมติเห็นชอบอนุมัติญัตติขอจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 2565  
			ตามโครงการ 5.2 โครงการปรับปรุง   ต่อเติมระบบประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ 2 ตำบลชุมพล
เป็นเงินทั้งสิ้น  598,000 บาท  กรุณายกมือครับ 

มติที่ประชุม			มีมติเห็นชอบ	  11	เสียง
ไม่เห็นชอบ	       -
				งด		    1	เสียง	(ประธาน)

เลขานุการสภาฯ        -  ที่ประชุมมีมติเห็นชอบอนุมัติญัตติขอจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 2565  
			ตามโครงการ 5.2 โครงการปรับปรุง   ต่อเติมระบบประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ 2 ตำบลชุมพล
			เป็นเงินทั้งสิ้น  598,000 บาท ตามญัตติที่นายกเทศมนตรีเสนอ  
				เห็นชอบ	    	    11	เสียง	
				ไม่เห็นชอบ	       - 			          
				งดออกเสียง	      1	เสียง  (ประธาน)

นายสุนทร ขุนรักษ์	- ญัตติ 5.3 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 2565 ตามโครงการปรับปรุง ต่อเติม  
(ประธานสภาฯ)            ระบบประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ 4 ตำบลชุมพล  เป็นเงินทั้งสิ้น  499,000 บาท  
			-ขอเชิญผู้เสนอญัตติชี้แจง
นายมนูญ  รัตนพันธ์     –กระผมนายมนูญ  รัตนพันธ์  ตำแหน่ง เลขานุการนายกเทศมนตรี ได้รับมอบหมายจาก
(เลขานุการนายกฯ)       นายสัมภาส  มากคง  ตำแหน่ง รองนายกเทศมนตรี ให้แถลงหรือชี้แจงญัตติ
ญัตติขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ 2565 ตั้งจ่ายแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง รวมเป็นเงินทั้งสิ้น  499,000 บาท  ตามหลักการและเหตุผล ดังนี้
หลักการ
           		ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่  14) พ.ศ.
		2562 มาตรา 50(2) ,51(1) ประกอบระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน 
การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 4) พ.ศ.2561  ข้อ 89 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมจำนวน 499,000 บาท    เพื่อตั้งจ่ายในโครงการปรับปรุง  ต่อเติมระบบประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ 4 ตำบลชุมพล อำเภอศรีนครินทร์  จังหวัดพัทลุง รวมเป็นเงินทั้งสิ้น  499,000 บาท  รายละเอียดตามประมาณการที่แนบท้าย

							/ด้วย เทศบาล….
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ด้วย เทศบาลตำบลชุมพล ได้รับแจ้งจากประชาชนในพื้นที่ตำบลชุมพลถึงปัญหาความเดือดร้อนในหมู่บ้าน  เพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนในพื้นที่ดังกล่าวข้างต้น  จึงขออนุมัติ    จ่ายขาดเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ 2565 
นายสุนทร ขุนรักษ์	- ขอให้ท่านสมาชิกดูรายละเอียดตามที่ผู้บริหารเสนอญัตติมาให้ละเอียดครับ
(ประธานสภาฯ)          	-สมาชิกท่านใดสอบถามเพิ่มเติมบ้าง ขอเชิญครับ
นายวงศ์ศักดิ์ วรศรี       - ขอนำเรียนว่า หมู่ที่ 4 เรามีปัญหาเรื่องน้ำประปาขาด ไม่ได้ต้องการการเพิ่มท่อน้ำพีวีซี (สมาชิกสภาฯ)		เราต้องการการแก้ไขปัญหาเรื่องการขาดแคลนน้ำประปา  จึงขอสอบถามว่าปรับปรุง
ต่อเติมท่อน้ำพีวีซีตรงช่วงไหน
-แล้วเราสามารถนำท่อพีวีซีตัวเก่าที่มีอยู่แล้วมาใช้ได้ไหม เพราะบ่อบาดาลกับถังประปา
อยู่ใกล้กันนิดเดียว	
นายสุนทร ขุนรักษ์	-ขอเชิญผู้เสนอญัตติหรือผู้ที่เกี่ยวข้องชี้แจง 
(ประธานสภาฯ)            
นายศิริทัศน์  อุบล      -  สืบเนื่องมาจากหมูที่ 4 เราได้รับการบ่อบาดาล มาจากงบภัยแล้งปี พ.ศ. 2565
(ผู้อำนวยการกองช่าง)   ทางผู้บริหารจึงต้องการนำน้ำจากบ่อบาดาลนี้เพื่อส่งต่อไปยังถังประปา เพื่อใช้ในการผลิต
		        น้ำประปาต่อไป 
นายสัมภาส  มากคง     –กระผมนายสัมภาส  มากคง  ตำแหน่งรองนายกเทศมนตรี ได้รับมอบหมายจาก
(รองนายกฯ)       	นายกเทศมนตรีตำบลชุมพล ให้แถลงหรือชี้แจงญัตติแทน
		        -หมู่ที่ 4 ถ้าน้ำประปาไม่ขาด ก็ไม่เดือดร้อน เพราะเราใช้ระบบประปาภูเขา
			ในการเดินท่อพีวีซีนั้น เราเดินท่อใหม่อีกส่วน ไม่เกี่ยวกับระบบประปาภูเขา และในเมื่อเรา
			ได้บ่อบาดาลมาแล้ว ก็อยากใช้ประโยชน์จากบ่อบาดาลบ่อนี้ให้เต็มที่ โดยการส่งน้ำที่ได้
			จากบ่อบาดาลไปยังถังประปา เพื่อจะได้ผลิตเป็นน้ำประปาและส่งต่อไปยังบ้านเรือน
			ประชาชนได้อย่างต่อเนื่องเพื่อแก้ไขปัญหาน้ำประปาขาดแคลน
นายสุนทร ขุนรักษ์	-สมาชิกท่านใดสอบถามเพิ่มเติมบ้าง ขอเชิญครับ
(ประธานสภาฯ)          
นายภูวนาท  สุภาภาส   - สำหรับการขอจ่ายขาดเงินสะสมในโครงการนี้ กระผมมีความติดใจสงสัยมากที่สุด คือ
(สมาชิกสภาฯ)		- ตอนนี้หมู่ที่ 4 มีน้ำใช้อยู่ปกติอยู่แล้ว ก่อนหน้าที่เค้าจะเจาะบ่อบาดาลให้ ถ้าตาม
			รายละเอียดโครงการนี้ที่เสนอมา โครงการนี้เหมาะสมอย่างยิ่งที่จะใช้ท่อน้ำพีอี เพราะถ้า
			คิดว่าการส่งน้ำเพื่อไปยังถังประปา ท่อน้ำพีอีจะเหมาะสมที่สุดไม่ใช่ใช้ท่อน้ำพีวีซี  จริงๆ
			แล้วโครงการแต่ละโครงการเราสามารถดำเนินการให้เกินกว่า 500,000 บาทได้ ถ้าเรามี
			ความตั้งใจที่จะแก้ไขปัญหาอย่างจริงจัง ทำแล้วทำให้ดีไปเลย ขอให้เป็นบทเรียนในการ
			เสนอโครงการของผู้บริหารเลย ว่าต้องมีการพูดคุยกัน ต้องปรึกษาหารือกัน 
			-กระผมอยากให้ระบบประปาดีขึ้นจริงๆ ได้มีการพัฒนาไปข้างหน้า จึงขอเสนอแนะให้ใช้
			ท่อพีอี ดังกล่าว เพราะพี่น้องประชาชนเค้าก็ต้องการสิ่งที่ดีกว่า
นายวงศ์ศักดิ์ วรศรี       - กระผมอยากให้ที่ประชุมสภาแห่งนี้ ขอรายละเอียดการเดินท่อน้ำพีวีซี ว่าผ่านกี่ครัวเรือน
(สมาชิกสภาฯ)		มีกี่บ้านเลขที่ ที่ได้รับประโยชน์จากโครงการนี้

นายวิโรจน์  บุญยรัตน์   - ขอสอบถามทางกองช่างว่า โครงการนี้ถ้าได้ดำเนินการจริงๆจะคุ้มค่าไหม  หรือจะกลาย
(สมาชิกสภาฯ)		เป็นอนุสาวรีย์หรือเปล่า  มีอะไรมาเป็นเครื่องยืนยันไหมว่าโครงการนี้คุ้มค่าจริงๆ
			ประชาชนได้รับประโยชน์จากโครงการนี้จริงๆ
นายสุนทร ขุนรักษ์	-ขอเชิญผู้เสนอญัตติหรือผู้ที่เกี่ยวข้องชี้แจง 
(ประธานสภาฯ)            							/นายศิริทัศน์  หน้า 8...
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นายศิริทัศน์  อุบล      - จากข้อซักถามของคุณภูวนาทที่ว่าทำไมไม่ใช้ท่อน้ำพีอี อันนี้เป็นนโยบายของผู้บริหารครับ
(ผู้อำนวยการกองช่าง)   - จากข้อซักถามของคุณวิโรจน์  น้ำ 6 คิว เมื่อเดินท่อเสร็จไม่มั่นใจว่าจะคุ้มค่าไหม แต่น้ำ 
6 คิวที่เราได้ ถ้าคณะกรรมการประปาหมู่บ้านบริหารจัดการดีๆ มั่นใจเลยว่าพี่น้อง
ประชาชนจะได้ใช้ประโยชน์จากน้ำ 6 คิวนี้มากแน่นอน
นายภูวนาท  สุภาภาส   - ตามที่ ผอ.กองช่างได้ชี้แจงว่า ที่ไม่ใช้ท่อน้ำพีอีเพราะเป็นนโยบายของผู้บริหารนั้น
(สมาชิกสภาฯ)		ในความเป็นจริงแล้ว ผอ.กองช่าง สามารถนำเสนอผู้บริหารได้ เพื่อให้ได้สิ่งที่ดีกว่านั้นได้
		         -ตามโครงการที่นำเสนอมาการวางท่อพีวีซี 4 กิโลเมตรกว่าๆ ไม่ครอบคลุมทั้งหมู่บ้าน และ
			ในเมื่อไม่ครอบคลุม ไม่เป็นประโยชน์กับคนทั้งหมู่บ้าน ทำไมเราไม่ใช้ท่อพีอีไปเลย 
			เพื่อที่จะพัฒนาระบบประปาให้ดีไปเลย ได้ระยะทางเท่าไหร่ก็เท่านั้นแต่ได้สิ่งที่ดีกว่า
		          -เราขึ้นมาตรประปาให้เค้าด้วยไหม หรือใช้ฝาอุดไว้
นายสุนทร ขุนรักษ์	-ขอเชิญผู้เสนอญัตติหรือผู้ที่เกี่ยวข้องชี้แจง 
(ประธานสภาฯ)            
นายสัมภาส  มากคง     –กระผมนายสัมภาส  มากคง  ตำแหน่งรองนายกเทศมนตรี ได้รับมอบหมายจาก
(รองนายกฯ)       	นายกเทศมนตรีตำบลชุมพล ให้แถลงหรือชี้แจงญัตติแทน
			-ต่อข้อซักถามที่ว่าโครงการนี้คุ้มค่าไหมนั้น ถ้าดูแล้วมีผู้ใช้น้ำเกือบทั้งหมู่บ้าน เวลาที่น้ำ
ประปาภูเขาขาด ก็ถือได้ว่าโครงการนี้คุ้มค่ามาก และเมื่อเราดำเนินการโครงการนี้
แล้วเสร็จก็จะได้ส่งมอบโครงการนี้ให้กับทางหมู่บ้านบริหารจัดการต่อไป
นายภูวนาท  สุภาภาส   - ในช่วงหน้าแล้งเรามีบ่อน้ำบาดาลแล้ว ถ้าเราได้เดินท่อน้ำพีอี ก็สามารถเข้ากับท่อน้ำพีวีซี
(สมาชิกสภาฯ)		ได้ด้วย สามารถประสานน้ำกันได้
		          -เรื่องงบประมาณไม่ติดขัดอะไรเลย เท่าไรเท่ากัน แต่ขอให้ได้ใช้สิ่งที่เป็นประโยชน์กับ
พี่น้องประชาชนจริงๆ พัฒนาระบบประปาจริงๆ
		          -อยากสอบถามว่าโครงการนี้เป็นประโยชน์กับพี่น้องประชาชนกี่ครัวเรือน
นายศิริทัศน์  อุบล      - มีรายละเอียดของจำนวนครัวเรือนในโครงการนี้ที่ทางหมู่บ้านได้ส่งมาว่ากี่ครัวเรือน
(ผู้อำนวยการกองช่าง)   แต่ไม่ได้ถือข้อมูลส่วนนั้นมา สามารถดูรายละเอียดประกอบโครงการทั้งหมดได้ที่กองช่างครับ
นายภูวนาท  สุภาภาส   - ท่อเมน 4 กิโลเมตรกว่าๆ จะกระทบกับเทศบาลไหมว่าเราเลือกขึ้น 50 ครัวเรือน
(สมาชิกสภาฯ)		จะมีปัญหาตามมาทีหลังหรือเปล่า ถ้ามีครัวเรือนมาเพิ่มจะมีการแก้ไขปัญหาตรงนี้อย่างไร
นายศิริทัศน์  อุบล      - ท่อแยก 50 ครัวเรือนนี้ ทางหมู่บ้านเป็นคนจัดส่งมาให้ครับ และถ้าในอนาคตจะมีการเพิ่ม
(ผู้อำนวยการกองช่าง)   ขั้นตอนนี้ต้องผ่านคณะกรรมการของประปาหมู่บ้านก่อน ถ้าคณะกรรมการประปาหมู่บ้าน
        มีความเห็นชอบให้เพิ่มเติม ก็เพิ่มเติมได้เลย
นายสุนทร ขุนรักษ์	-สมาชิกท่านใดสอบถามเพิ่มเติมบ้าง ขอเชิญครับ
(ประธานสภาฯ)           	-เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติม ก็ขอมติที่ประชุมสมาชิกสภาเทศบาลตำบล
			ชุมพล ท่านใด มีมติเห็นชอบอนุมัติญัตติขอจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 2565  
ตามโครงการ 5.3 โครงการปรับปรุง  ต่อเติมระบบประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ 4 ตำบลชุมพล
เป็นเงินทั้งสิ้น  499,000 บาท  กรุณายกมือครับ 

มติที่ประชุม			มีมติเห็นชอบ	  10	เสียง
				ไม่เห็นชอบ	    -      เสียง
				งดออกเสียง	    2	เสียง	(ประธานสภา,นายวิโรจน์  บุญยรัตน์)

									/เลขานุการสภาฯ  หน้า 9...      
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เลขานุการสภาฯ        -  ที่ประชุมมีมติเห็นชอบอนุมัติญัตติขอจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 2565  
ตามโครงการ 5.3 โครงการปรับปรุง  ต่อเติมระบบประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ 4 ตำบลชุมพล
เป็นเงินทั้งสิ้น  499,000 บาท  ตามญัตติที่นายกเทศมนตรีเสนอ  
				เห็นชอบ	    	    10	เสียง	
				ไม่เห็นชอบ	       - 			          
				งดออกเสียง	      2	เสียง  (ประธานสภา,นายวิโรจน์  บุญยรัตน์)

นายสุนทร ขุนรักษ์	- ญัตติ 5.4 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 2565  ตามโครงการปรับปรุง  ต่อเติม  
(ประธานสภาฯ)            ระบบประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ 9 ตำบลชุมพล    เป็นเงินทั้งสิ้น  60,000 บาท  
			-ขอเชิญผู้เสนอญัตติชี้แจง
นายมนูญ  รัตนพันธ์     –กระผมนายมนูญ  รัตนพันธ์  ตำแหน่ง เลขานุการนายกเทศมนตรี ได้รับมอบหมายจาก
(เลขานุการนายกฯ)       นายสัมภาส  มากคง  ตำแหน่ง รองนายกเทศมนตรี ให้แถลงหรือชี้แจงญัตติ
         - ญัตติ5.4 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ 2565 ตั้งจ่ายแผนงาน
           อุตสาหกรรมและการโยธา  งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง รวมเป็นเงินทั้งสิ้น  
	60,000   บาท  ตามหลักการและ   เหตุผล ดังนี้
หลักการ
           	     ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่  14) พ.ศ.2562 
มาตรา 50(2) ,51(1) ประกอบระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิก
จ่ายเงิน การฝากเงิน    การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 4) พ.ศ.2561  ข้อ 89  ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม
จำนวน 60,000   บาท      เพื่อตั้งจ่ายในโครงการปรับปรุงต่อเติมระบบประปาหมู่บ้าน 
หมู่ที่ 9 ตำบลชุมพล อำเภอศรีนครินทร์  จังหวัดพัทลุง รวมเป็นเงินทั้งสิ้น  60,000  บาท
รายละเอียดตามประมาณการที่แนบท้าย
เหตุผล
		                 ด้วย เทศบาลตำบลชุมพล ได้รับแจ้งจากประชาชนในพื้นที่ตำบลชุมพลถึงปัญหา
                                 ความเดือดร้อนในหมู่บ้าน  เพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนในพื้นที่
                                ดังกล่าวข้างต้น  จึงขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ 2565 
นายสุนทร ขุนรักษ์	- ขอให้ท่านสมาชิกดูรายละเอียดตามที่ผู้บริหารเสนอญัตติมาให้ละเอียดครับ
(ประธานสภาฯ)          	-สมาชิกท่านใดสอบถามเพิ่มเติมบ้าง ขอเชิญครับ
นายภูวนาท  สุภาภาส   - ตามความเป็นจริง โครงการนี้ เป็นโครงการที่ชาวบ้านได้รับความเดือนร้อนมานานแล้ว (สมาชิกสภาฯ)		ขอสอบถามทีละประเด็นดังนี้
			1.โครงการนี้ชาวบ้านได้รับความเดือดร้อนมานานมากแล้วทำไมไม่แก้ไขปัญหาให้เร็ว
   กว่านี้ ทำไมต้องมารอจ่ายขาดเงินสะสมด้วย
			2.ในระยะทาง 600 เมตร ซึ่งเป็นระยะทางน้อยนิดสมควรที่จะใช้ท่อพีอี ไม่ใช่ท่อพีวีซี
			3.ดูจากข้อมูลแล้วในการเดินท่อระยะทาง 600 เมตร ไม่ผ่านบ้านพี่น้องประชาชนเลย
			4.เรื่องท่อน้ำ ในเมื่อตั้งใจเขียนโครงการเป็นท่อพีวีซีแล้ว ก็อยากจะให้พิจารณาใช้ท่อพีวีซี
			   ที่ยี่ห้อดีมีคุณภาพด้วย เช่น ท่อน้ำไทย ตราเสือ หรือเอสพีที  โดยทำหนังสือแนบท้าย
			   โครงการไปเลยว่าต้องเป็น 3 ยี่ห้อนี้เท่านั้น

										/นายสุนทร  หน้า 10...
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นายสุนทร ขุนรักษ์	-ขอเชิญผู้เสนอญัตติหรือผู้ที่เกี่ยวข้องชี้แจง 
(ประธานสภาฯ)            
นายศิริทัศน์  อุบล      - จากข้อซักถามของคุณภูวนาท
(ผู้อำนวยการกองช่าง)   1.ที่ต้องจ่ายขาดเงินสะสม เพราะเป็นประปาหมู่บ้าน ไม่ได้เป็นทรัพย์สินของเทศบาล 
ใช้งบซ่อมแซมไม่ได้ จึงต้องมาขอจ่ายขาดเงินสะสม
		       2.ทำไมไม่ใช้ท่อพีอี ขอตอบว่าเพราะของเดิมใช้ท่อพีวีซี จึงใช้ท่อพีวีซีเหมือนของเดิมและ
เป็นนโยบายของผู้บริหารด้วย
		       3.ไม่แน่ใจว่าผ่านกี่ครัวเรือน แต่สำหรับโครงการนี้เราต่อท่อน้ำไปเพื่อให้ถึงพี่น้องประชาชน
			ในหมู่ 13  เพื่อพี่น้องประชาชนหมู่ที่ 13 จะได้ใช้ประโยชน์จากประปาตัวนี้ด้วย
		       4.เรื่องวัสดุอุปกรณ์ก็สามารถระบุวัตถุประสงค์ได้
นายภูวนาท สุภาภาส  – โครงการนี้ขอฝากผู้บริหาร ขอฝากท่านรองนายกสมพลด้วย ขอให้เป็นท่อน้ำที่ดี
(สมาชิกสภาฯ)		มีคุณภาพ เช่นท่อพีอี 
				
นายสมพล  ผอมดำ     –ครั้งต่อไปจะปรับปรุงเรื่องวัสดุอุปกรณ์ให้เหมาะสมมากกว่านี้
(รองนายกฯ)       
นายสุนทร ขุนรักษ์	-สมาชิกท่านใดสอบถามเพิ่มเติมบ้าง ขอเชิญครับ
(ประธานสภาฯ)           	-เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติม ก็ขอมติที่ประชุมสมาชิกสภาเทศบาลตำบล
			ชุมพล ท่านใด มีมติเห็นชอบอนุมัติญัตติขอจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 2565  
ตามโครงการ 5.4 โครงการปรับปรุง  ต่อเติมระบบประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ 9 ตำบลชุมพล
เป็นเงินทั้งสิ้น  60,000 บาท  กรุณายกมือครับ 

มติที่ประชุม			มีมติเห็นชอบ	  11	เสียง
				ไม่เห็นชอบ	    -      เสียง
				งดออกเสียง	    1	เสียง	(ประธานสภา)

เลขานุการสภาฯ        -  ที่ประชุมมีมติเห็นชอบอนุมัติญัตติขอจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 2565  
ตามโครงการ 5.4 โครงการปรับปรุง  ต่อเติมระบบประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ 9 ตำบลชุมพล
เป็นเงินทั้งสิ้น  60,000 บาท  ตามญัตติที่นายกเทศมนตรีเสนอ  
				เห็นชอบ	    	    11	เสียง	
				ไม่เห็นชอบ	       - 			          
				งดออกเสียง	      1	เสียง   (ประธานสภา)
12.10 น. พักรับประทานอาหารเที่ยง
เริ่มประชุม  13.10 น.
	          
นายสุนทร ขุนรักษ์	- ญัตติ 5.5 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 2565 ตามโครงการก่อสร้างถนน (ประธานสภาฯ)            คสล.สายโคกยาง - ไสหาร หมู่ที่ 2  ตำบลชุมพล   เป็นเงินทั้งสิ้น  496,000 บาท  
			-ขอเชิญผู้เสนอญัตติชี้แจง
นายมนูญ  รัตนพันธ์     –กระผมนายมนูญ  รัตนพันธ์  ตำแหน่ง เลขานุการนายกเทศมนตรี ได้รับมอบหมายจาก
(เลขานุการนายกฯ)       นายสัมภาส  มากคง  ตำแหน่ง รองนายกเทศมนตรี ให้แถลงหรือชี้แจงญัตติ

										/ญัตติขออนุมัติ…..
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ญัตติขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ 2565 ตั้งจ่ายแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง รวมเป็นเงินทั้งสิ้น  496,000 บาท  ตามหลักการและเหตุผล ดังนี้
หลักการ
ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่  14) พ.ศ.2562      มาตรา 50(2) ,51(1) ประกอบระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน    การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 4) พ.ศ.2561  ข้อ 89  ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมจำนวน 496,000 บาท    เพื่อตั้งจ่ายในโครงการก่อสร้างถนน คสล. สายโคกยาง - ไสหาร หมู่ที่ 2 ตำบลชุมพล อำเภอศรีนครินทร์  จังหวัดพัทลุง  รวมเป็นเงินทั้งสิ้น  496,000 บาท  รายละเอียดตามประมาณการที่แนบท้าย
เหตุผล
ด้วย เทศบาลตำบลชุมพล ได้รับแจ้งจากประชาชนในพื้นที่ตำบลชุมพลถึงปัญหาความเดือดร้อนในหมู่บ้าน  เพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนในพื้นที่ดังกล่าวข้างต้น  จึงขออนุมัติ    จ่ายขาดเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ 2565 
นายสุนทร ขุนรักษ์	- ขอให้ท่านสมาชิกดูรายละเอียดตามที่ผู้บริหารเสนอญัตติมาให้ละเอียดครับ
(ประธานสภาฯ)          	-สมาชิกท่านใดสอบถามเพิ่มเติมบ้าง ขอเชิญครับ

ที่ประชุม		- ไม่มี		
นายสุนทร ขุนรักษ์	-เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติม ก็ขอมติที่ประชุมสมาชิกสภาเทศบาลตำบล
(ประธานสภาฯ)          ชุมพล ท่านใด มีมติเห็นชอบอนุมัติญัตติขอจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 2565  
                    ตามญัตติ 5.5 โครงการก่อสร้างถนน คสล. สายโคกยาง - ไสหาร หมู่ที่ 2 ตำบลชุมพล
         เป็นเงินทั้งสิ้น  496,000 บาท  
มติที่ประชุม			มีมติเห็นชอบ	  10	เสียง
				ไม่เห็นชอบ	    -      เสียง
				งดออกเสียง	    2	เสียง	(ประธานสภา,นายวิโรจน์  บุญยรัตน์)

เลขานุการสภาฯ        -  ที่ประชุมมีมติเห็นชอบอนุมัติญัตติขอจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 2565  
ตามโครงการ 5.5 โครงการก่อสร้างถนน คสล. สายโคกยาง - ไสหาร หมู่ที่ 2 
ตำบลชุมพล   เป็นเงินทั้งสิ้น  496,000 บาท  
ตามญัตติที่นายกเทศมนตรีเสนอ  
				เห็นชอบ	    	    10	เสียง	
				ไม่เห็นชอบ	       - 			          
				งดออกเสียง	      2	เสียง  (ประธานสภา,นายวิโรจน์  บุญยรัตน์)

นายสุนทร ขุนรักษ์	- ญัตติ 5.6 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 2565 ตามโครงการก่อสร้างถนน (ประธานสภาฯ)            คสล.สายหนองเสม็ด - หลังค่าย หมู่ที่ 3  ตำบลชุมพล  เป็นเงินทั้งสิ้น  498,000 บาท 
			-ขอเชิญผู้เสนอญัตติชี้แจง
นายมนูญ  รัตนพันธ์     –กระผมนายมนูญ  รัตนพันธ์  ตำแหน่ง เลขานุการนายกเทศมนตรี ได้รับมอบหมายจาก
(เลขานุการนายกฯ)       นายสัมภาส  มากคง  ตำแหน่ง รองนายกเทศมนตรี ให้แถลงหรือชี้แจงญัตติ

											/ญัตติขออนุมัติ…..
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ญัตติขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ 2565 ตั้งจ่ายแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง รวมเป็นเงินทั้งสิ้น  498,000 บาท  ตามหลักการและเหตุผล ดังนี้
หลักการ
ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่  14) พ.ศ.2562      มาตรา 50(2) ,51(1) ประกอบระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน    การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 4) พ.ศ.2561  ข้อ 89 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมจำนวน 498,000 บาท      เพื่อตั้งจ่ายในโครงการก่อสร้างถนน คสล. สายหนองเสม็ด - หลังค่าย หมู่ที่ 3 ตำบลชุมพล อำเภอศรีนครินทร์  จังหวัดพัทลุง  รวมเป็นเงินทั้งสิ้น  498,000 บาท  รายละเอียดตามประมาณการที่แนบท้าย
เหตุผล
ด้วย เทศบาลตำบลชุมพล ได้รับแจ้งจากประชาชนในพื้นที่ตำบลชุมพลถึงปัญหาความเดือดร้อนในหมู่บ้าน  เพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนในพื้นที่ดังกล่าวข้างต้น  จึงขออนุมัติ    จ่ายขาดเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ 2565 
นายสุนทร ขุนรักษ์	- ขอให้ท่านสมาชิกดูรายละเอียดตามที่ผู้บริหารเสนอญัตติมาให้ละเอียดครับ
(ประธานสภาฯ)          	-สมาชิกท่านใดสอบถามเพิ่มเติมบ้าง ขอเชิญครับ

ที่ประชุม		- ไม่มี		
นายสุนทร ขุนรักษ์	-เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติม ก็ขอมติที่ประชุมสมาชิกสภาเทศบาลตำบล
(ประธานสภาฯ)          ชุมพล ท่านใด มีมติเห็นชอบอนุมัติญัตติขอจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 2565  
ตามญัตติ 5.6 โครงการก่อสร้างถนน คสล. สายหนองเสม็ด - หลังค่าย หมู่ที่ 3 
ตำบลชุมพล     เป็นเงินทั้งสิ้น  498,000 บาท  
มติที่ประชุม			มีมติเห็นชอบ	  11	เสียง
				ไม่เห็นชอบ	    -      เสียง
				งดออกเสียง	    1	เสียง	(ประธานสภา)

เลขานุการสภาฯ        -  ที่ประชุมมีมติเห็นชอบอนุมัติญัตติขอจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 2565  
ตามโครงการ 5.6 โครงการก่อสร้างถนน คสล. สายหนองเสม็ด - หลังค่าย หมู่ที่ 3
ตำบลชุมพล   เป็นเงินทั้งสิ้น  498,000 บาท  
ตามญัตติที่นายกเทศมนตรีเสนอ  
				เห็นชอบ	    	    11	เสียง	
				ไม่เห็นชอบ	       - 			          
				งดออกเสียง	      1	เสียง  (ประธานสภา)

นายสุนทร ขุนรักษ์	- ญัตติ 5.7 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 2565 ตามโครงการซ่อมสร้าง
(ประธานสภาฯ)            ผิวจราจรคอนกรีตเสริมเหล็กสายบ้านขัน –   หนองเสม็ด  หมู่ที่ 3,4 ตำบลชุมพล  
เป็นเงินทั้งสิ้น  499,000 บาท  
			-ขอเชิญผู้เสนอญัตติชี้แจง


										/นายมนูญ  หน้า 13...
-13-

นายมนูญ  รัตนพันธ์     –กระผมนายมนูญ  รัตนพันธ์  ตำแหน่ง เลขานุการนายกเทศมนตรี ได้รับมอบหมายจาก
(เลขานุการนายกฯ)       นายสัมภาส  มากคง  ตำแหน่ง รองนายกเทศมนตรี ให้แถลงหรือชี้แจงญัตติ
ญัตติขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ 2565 ตั้งจ่ายแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  รวมเป็นเงินทั้งสิ้น  499,000 บาท  ตามหลักการและเหตุผล ดังนี้
หลักการ
ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่  14) พ.ศ.2562      มาตรา 50(2) ,51(1) ประกอบระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน    การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 4) พ.ศ.2561  ข้อ 89  ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมจำนวน 499,000 บาท      เพื่อตั้งจ่ายในโครงการซ่อมสร้างผิวจราจรคอนกรีตเสริมเหล็ก สายบ้านขัน - หนองเสม็ด หมู่ที่ 3,4 ตำบลชุมพล อำเภอศรีนครินทร์  จังหวัดพัทลุง  รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 499,000 บาท  รายละเอียดตามประมาณการที่แนบท้าย
เหตุผล
ด้วย เทศบาลตำบลชุมพล ได้รับแจ้งจากประชาชนในพื้นที่ตำบลชุมพลถึงปัญหาความเดือดร้อนในหมู่บ้าน  เพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนในพื้นที่ดังกล่าวข้างต้น  จึงขออนุมัติ    จ่ายขาดเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ 2565 
นายสุนทร ขุนรักษ์	- ขอให้ท่านสมาชิกดูรายละเอียดตามที่ผู้บริหารเสนอญัตติมาให้ละเอียดครับ
(ประธานสภาฯ)          	-สมาชิกท่านใดสอบถามเพิ่มเติมบ้าง ขอเชิญครับ

ที่ประชุม		- ไม่มี		
นายสุนทร ขุนรักษ์	-เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติม ก็ขอมติที่ประชุมสมาชิกสภาเทศบาลตำบล
(ประธานสภาฯ)          ชุมพล ท่านใด มีมติเห็นชอบอนุมัติญัตติขอจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 2565  
ตามญัตติ 5.7 โครงการซ่อมสร้างผิวจราจรคอนกรีตเสริมเหล็ก สายบ้านขัน –
หนองเสม็ด  หมู่ที่ 3,4 ตำบลชุมพล  เป็นเงินทั้งสิ้น    499,000 บาท  

มติที่ประชุม			มีมติเห็นชอบ	  10	เสียง
				ไม่เห็นชอบ	    -      เสียง
				งดออกเสียง	    2	เสียง	(ประธานสภา,นายวิโรจน์  บุญยรัตน์)

เลขานุการสภาฯ        -  ที่ประชุมมีมติเห็นชอบอนุมัติญัตติขอจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 2565  
ตามโครงการ 5.7 โครงการซ่อมสร้างผิวจราจรคอนกรีตเสริมเหล็ก สายบ้านขัน –
หนองเสม็ด  หมู่ที่ 3,4 ตำบลชุมพล  เป็นเงินทั้งสิ้น    499,000 บาท  
ตามญัตติที่นายกเทศมนตรีเสนอ  
				เห็นชอบ	    	    10	เสียง	
				ไม่เห็นชอบ	       - 			          
				งดออกเสียง	      2	เสียง  (ประธานสภา,นายวิโรจน์  บุญยรัตน์)


									/นายสุนทร  หน้า 14....
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นายสุนทร ขุนรักษ์	- ญัตติ 5.8 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 2565 ตามโครงการก่อสร้างถนน (ประธานสภาฯ)            คสล.สายหน้าค่าย - นายอดทอง หมู่ที่ 5 ตำบลชุมพล เป็นเงินทั้งสิ้น 496,000 บาท
			-ขอเชิญผู้เสนอญัตติชี้แจง
นายมนูญ  รัตนพันธ์     –กระผมนายมนูญ  รัตนพันธ์  ตำแหน่ง เลขานุการนายกเทศมนตรี ได้รับมอบหมายจาก
(เลขานุการนายกฯ)       นายสัมภาส  มากคง  ตำแหน่ง รองนายกเทศมนตรี ให้แถลงหรือชี้แจงญัตติ
ญัตติขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ 2565 ตั้งจ่ายแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง รวมเป็นเงินทั้งสิ้น  496,000 บาท  ตามหลักการและเหตุผล ดังนี้
หลักการ
ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่  14) พ.ศ.2562      มาตรา 50(2) ,51(1) ประกอบระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน    การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 4) พ.ศ.2561  ข้อ 89   ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมจำนวน 496,000 บาท      เพื่อตั้งจ่ายในโครงการก่อสร้างถนน คสล. สายหน้าค่าย - นายอดทอง หมู่ที่ 5 ตำบลชุมพล อำเภอศรีนครินทร์  จังหวัดพัทลุง  รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 496,000 บาท  รายละเอียดตามประมาณการที่แนบท้าย
เหตุผล
ด้วย เทศบาลตำบลชุมพล ได้รับแจ้งจากประชาชนในพื้นที่ตำบลชุมพลถึงปัญหาความเดือดร้อนในหมู่บ้าน  เพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนในพื้นที่ดังกล่าวข้างต้น  จึงขออนุมัติ    จ่ายขาดเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ 2565 
นายสุนทร ขุนรักษ์	- ขอให้ท่านสมาชิกดูรายละเอียดตามที่ผู้บริหารเสนอญัตติมาให้ละเอียดครับ
(ประธานสภาฯ)          	-สมาชิกท่านใดสอบถามเพิ่มเติมบ้าง ขอเชิญครับ

ที่ประชุม		- ไม่มี		
นายสุนทร ขุนรักษ์	-เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติม ก็ขอมติที่ประชุมสมาชิกสภาเทศบาลตำบล
(ประธานสภาฯ)          ชุมพล ท่านใด มีมติเห็นชอบอนุมัติญัตติขอจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 2565  
ตามญัตติ 5.8 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 2565 ตามโครงการก่อสร้างถนน         คสล.สายหน้าค่าย - นายอดทอง หมู่ที่ 5 ตำบลชุมพล เป็นเงินทั้งสิ้น 496,000 บาท

มติที่ประชุม			มีมติเห็นชอบ	  10	เสียง
				ไม่เห็นชอบ	    -      เสียง
				งดออกเสียง	    2	เสียง	(ประธานสภา,นายวิโรจน์  บุญยรัตน์)

เลขานุการสภาฯ        -  ที่ประชุมมีมติเห็นชอบอนุมัติญัตติขอจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 2565  
ตามโครงการ 5.8โครงการก่อสร้างถนน คสล.สายหน้าค่าย - นายอดทอง หมู่ที่ 5 
ตำบลชุมพล เป็นเงินทั้งสิ้น 496,000 บาท  ตามญัตติที่นายกเทศมนตรีเสนอ  
				เห็นชอบ	    	    10	เสียง	
				ไม่เห็นชอบ	       - 			          
				งดออกเสียง	      2	เสียง  (ประธานสภา,นายวิโรจน์  บุญยรัตน์)

									/นายสุนทร  หน้า 15....
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นายสุนทร ขุนรักษ์	- ญัตติ 5.9 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 2565 ตามโครงการก่อสร้างถนน 
(ประธานสภาฯ)            คสล. สายนารา - บ้านขัน ซอย 2 หมู่ที่ 9 ตำบลชุมพล เป็นเงินทั้งสิ้น  761,000 บาท
			-ขอเชิญผู้เสนอญัตติชี้แจง
นายมนูญ  รัตนพันธ์     –กระผมนายมนูญ  รัตนพันธ์  ตำแหน่ง เลขานุการนายกเทศมนตรี ได้รับมอบหมายจาก
(เลขานุการนายกฯ)       นายสัมภาส  มากคง  ตำแหน่ง รองนายกเทศมนตรี ให้แถลงหรือชี้แจงญัตติ
ญัตติขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ 2565 ตั้งจ่ายแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง รวมเป็นเงินทั้งสิ้น  761,000 บาท  ตามหลักการและเหตุผล ดังนี้
หลักการ
ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่  14) พ.ศ.2562      มาตรา 50(2) ,51(1) ประกอบระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน    การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 4) พ.ศ.2561  ข้อ 89    ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมจำนวน 761,000 บาท      เพื่อตั้งจ่ายในโครงการก่อสร้างถนน คสล. สายนารา - บ้านขัน ซอย 2 หมู่ที่ 9 ตำบลชุมพล อำเภอศรีนครินทร์  จังหวัดพัทลุง  รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 761,000 บาท  รายละเอียดตามประมาณการที่แนบท้าย
เหตุผล
ด้วย เทศบาลตำบลชุมพล ได้รับแจ้งจากประชาชนในพื้นที่ตำบลชุมพลถึงปัญหาความเดือดร้อนในหมู่บ้าน  เพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนในพื้นที่ดังกล่าวข้างต้น  จึงขออนุมัติ    จ่ายขาดเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ 2565 
นายสุนทร ขุนรักษ์	- ขอให้ท่านสมาชิกดูรายละเอียดตามที่ผู้บริหารเสนอญัตติมาให้ละเอียดครับ
(ประธานสภาฯ)          	-สมาชิกท่านใดสอบถามเพิ่มเติมบ้าง ขอเชิญครับ

ที่ประชุม		- ไม่มี		
นายสุนทร ขุนรักษ์	-เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติม ก็ขอมติที่ประชุมสมาชิกสภาเทศบาลตำบล
(ประธานสภาฯ)          ชุมพล ท่านใด มีมติเห็นชอบอนุมัติญัตติขอจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 2565  
ตามญัตติ 5.9 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 2565 ตามโครงการก่อสร้างถนน คสล. สายนารา - บ้านขัน ซอย 2 หมู่ที่ 9 ตำบลชุมพล เป็นเงินทั้งสิ้น  761,000 บาท 
มติที่ประชุม			มีมติเห็นชอบ	  10	เสียง
				ไม่เห็นชอบ	    -      เสียง
				งดออกเสียง	    2	เสียง	(ประธานสภา,นายวิโรจน์  บุญยรัตน์)

เลขานุการสภาฯ        -  ที่ประชุมมีมติเห็นชอบอนุมัติญัตติขอจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 2565  
ตามโครงการ 5.9 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 2565 ตามโครงการก่อสร้างถนน คสล. สายนารา - บ้านขัน ซอย 2 หมู่ที่ 9 ตำบลชุมพล เป็นเงินทั้งสิ้น 761,000 บาท ตามญัตติที่นายกเทศมนตรีเสนอ  
				เห็นชอบ	    	    10	เสียง	
				ไม่เห็นชอบ	       - 			          
				งดออกเสียง	      2	เสียง  (ประธานสภา,นายวิโรจน์  บุญยรัตน์)


									/นายสุนทร  หน้า 16....
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นายสุนทร ขุนรักษ์	- ญัตติ 5.10 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 2565 ตามโครงการก่อสร้างถนน 
(ประธานสภาฯ)            คสล. สายหนองโหมรง - ไสหญ้าคา  หมู่ที่ 6,13 ตำบลชุมพล  เป็นเงินทั้งสิ้น
495,000 บาท  
-ขอเชิญผู้เสนอญัตติชี้แจง
นายมนูญ  รัตนพันธ์     –กระผมนายมนูญ  รัตนพันธ์  ตำแหน่ง เลขานุการนายกเทศมนตรี ได้รับมอบหมายจาก
(เลขานุการนายกฯ)       นายสัมภาส  มากคง  ตำแหน่ง รองนายกเทศมนตรี ให้แถลงหรือชี้แจงญัตติ
ญัตติขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ 2565 ตั้งจ่ายแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง รวมเป็นเงินทั้งสิ้น  495,000 บาท  ตามหลักการและเหตุผล ดังนี้
หลักการ
ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่  14) พ.ศ.2562      มาตรา 50(2) ,51(1) ประกอบระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน    การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 4) พ.ศ.2561  ข้อ 89 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมจำนวน 495,000 บาท      เพื่อตั้งจ่ายในโครงการก่อสร้างถนน คสล. สายหนองโหมรง - ไสหญ้าคา หมู่ที่ 6,13 ตำบลชุมพล อำเภอศรีนครินทร์  จังหวัดพัทลุง  รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 495,000 บาท  รายละเอียดตามประมาณการที่แนบท้าย
เหตุผล
ด้วย เทศบาลตำบลชุมพล ได้รับแจ้งจากประชาชนในพื้นที่ตำบลชุมพลถึงปัญหาความเดือดร้อนในหมู่บ้าน  เพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนในพื้นที่ดังกล่าวข้างต้น  จึงขออนุมัติ    จ่ายขาดเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ 2565 
นายสุนทร ขุนรักษ์	- ขอให้ท่านสมาชิกดูรายละเอียดตามที่ผู้บริหารเสนอญัตติมาให้ละเอียดครับ
(ประธานสภาฯ)          	-สมาชิกท่านใดสอบถามเพิ่มเติมบ้าง ขอเชิญครับ

ที่ประชุม		- ไม่มี		
นายสุนทร ขุนรักษ์	-เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติม ก็ขอมติที่ประชุมสมาชิกสภาเทศบาลตำบล
(ประธานสภาฯ)          ชุมพล ท่านใด มีมติเห็นชอบอนุมัติญัตติขอจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 2565  
ตามญัตติ 5.10 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 2565 ตามโครงการก่อสร้างถนน คสล. สายหนองโหมรง - ไสหญ้าคา หมู่ที่ 6,13 ตำบลชุมพล อำเภอศรีนครินทร์  จังหวัดพัทลุง  รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 495,000 บาท   
มติที่ประชุม			มีมติเห็นชอบ	  10	เสียง
				ไม่เห็นชอบ	    -      เสียง
				งดออกเสียง	    2	เสียง	(ประธานสภา,นายวิโรจน์  บุญยรัตน์)

เลขานุการสภาฯ        -  ที่ประชุมมีมติเห็นชอบอนุมัติญัตติขอจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 2565  
ตามโครงการ 5.10 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี 2565 ตามโครงการก่อสร้างถนน คสล. สายหนองโหมรง - ไสหญ้าคา หมู่ที่ 6,13 ตำบลชุมพล อำเภอศรีนครินทร์  จังหวัดพัทลุง  รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 495,000 บาท   ตามญัตติที่นายกเทศมนตรีเสนอ  
				เห็นชอบ	    	    10	เสียง	
				ไม่เห็นชอบ	       - 			          
				งดออกเสียง	     2 เสียง  	(ประธานสภา,นายวิโรจน์  บุญยรัตน์)	
  
  /นายสุนทร หน้า 17...
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นายสุนทร ขุนรักษ์	- ญัตติ 5.11 ขอความเห็นชอบ เพื่อขอมติรับโอนทรัพย์สินตามบัญชีทรัพย์สินที่ได้รับ(ประธานสภาฯ)            มอบทรัพย์สินจากงบพัฒนาจังหวัดปีงบประมาณ พ.ศ. 2560
-ขอเชิญผู้เสนอญัตติชี้แจง
นายสัมภาส  มากคง     –กระผมนายสัมภาส  มากคง  ตำแหน่งรองนายกเทศมนตรี ได้รับมอบหมายจาก
(รองนายกฯ)       	นายกเทศมนตรีตำบลชุมพล ให้แถลงหรือชี้แจงญัตติแทน
ตามที่ได้รับแจ้งจากสำนักงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยจังหวัดพัทลุงว่า         เทศบาลตำบลชุมพลได้รับมอบทรัพย์สินจากงบพัฒนาจังหวัดปีงบประมาณ พ.ศ. 2560 โครงการขุดลอก   หนองเสม็ด หมู่ที่ 3 ตำบลชุมพล งบประมาณ 3,038,000 บาท  นั้น
เพื่อเป็นไปตามระเบียบและกฎหมายที่เกี่ยวข้อง ข้าพเจ้าขอเสนอ   ญัตติ  เพื่อขอมติรับโอนทรัพย์สินตามบัญชีทรัพย์สินที่ได้รับมอบทรัพย์สินจากงบพัฒนาจังหวัดปีงบประมาณ พ.ศ. 2560    เพื่อประธานสภาฯ  จะได้นำเข้าที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลชุมพล พิจารณาให้ความเห็นชอบ
นายสุนทร ขุนรักษ์	- ขอเชิญเจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้องชี้แจง
(ประธานสภาฯ)        
นายศิริทัศน์  อุบล        - เป็นโครงการที่ดำเนินไปแล้วในปีงบประมาณ 2560 ตอนนั้นสำนักงานป้องกันและ(ผู้อำนวยการกองช่าง)      บรรเทาสาธารณภัยจังหวัดพัทลุง แต่เชิญเทศบาลตำบลชุมพลไปร่วมรับมอบโครงการแล้ว 
			แต่ตอนนั้นโครงการยังไม่แล้วเสร็จ  ตอนนี้โครงการได้ดำเนินการเสร็จเรียบร้อยแล้ว จึงส่ง
			มอบและขอความเห็นชอบจากสภาเทศบาลตำบลชุมพลในวันนี้
นายสุนทร ขุนรักษ์	- ขอให้ท่านสมาชิกดูรายละเอียดตามที่ผู้บริหารเสนอญัตติมาให้ละเอียดครับ
(ประธานสภาฯ)          	-สมาชิกท่านใดสอบถามเพิ่มเติมบ้าง ขอเชิญครับ
			-เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติม ก็ขอมติที่ประชุม
 			สมาชิกสภาเทศบาลตำบลชุมพล ท่านใด มีมติเห็นชอบญัตติ 5.11 ขอความเห็นชอบ
เพื่อขอมติรับโอนทรัพย์สินตามบัญชีทรัพย์สินที่ได้รับมอบทรัพย์สินจากงบพัฒนาจังหวัด
ปีงบประมาณ พ.ศ. 2560 ตามญัตติที่นายกเทศมนตรีเสนอ  กรุณายกมือครับ
มติประชุม			เห็นชอบ	    	    10	เสียง	
				ไม่เห็นชอบ	    - 			          
				งดออกเสียง	      2	เสียง	(ประธานสภา,นายวิโรจน์  บุญยรัตน์)
				
เลขานุการสภาฯ        -  ที่ประชุมมีมติเห็นชอบการขอความเห็นชอบเพื่อขอมติรับโอนทรัพย์สินตามบัญชีทรัพย์สิน
			ที่ได้รับมอบทรัพย์สินจากงบพัฒนาจังหวัดปีงบประมาณ พ.ศ. 2560  ตามที่
			นายกเทศมนตรีเสนอ  
				เห็นชอบ	    	    10	เสียง	
				ไม่เห็นชอบ	    - 			          
				งดออกเสียง	      2	เสียง    (ประธานสภา,นายวิโรจน์  บุญยรัตน์)
นายสุนทร ขุนรักษ์	- ญัตติ 5.12 ขอความเห็นชอบ เพื่อขอมติรับโอนทรัพย์สินที่ได้จากการใช้จ่ายงบประมาณ(ประธานสภาฯ)            จังหวัดพัทลุง
-ขอเชิญผู้เสนอญัตติชี้แจง
นายสัมภาส  มากคง     –กระผมนายสัมภาส  มากคง  ตำแหน่งรองนายกเทศมนตรี ได้รับมอบหมายจาก
(รองนายกฯ)       	นายกเทศมนตรีตำบลชุมพล ให้แถลงหรือชี้แจงญัตติแทน
ตามที่ ได้รับแจ้งจากสถานีพัฒนาที่ดินพัทลุง ว่าได้รับงบประมาณจังหวัด โครงการ
								/ธนาคารน้ำ....
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ธนาคาร น้ำใต้ดินเพื่อความยั่งยืน กิจกรรมก่อสร้างธนาคารน้ำใต้ดิน จำนวน 1,000 จุด งบประมาณ 5,290,000 บาท  ซึ่งมีพื้นที่ดำเนินการบางส่วนตั้งอยู่ในพื้นที่ ต.ชุมพล  คือ ม.4 จำนวน 52 จุด,  ม. 9 จำนวน 14 จุด, ม. 3 จำนวน 13 จุด และม. 14 จำนวน 6 จุด รวม  85 จุด ซึ่งขณะนี้ได้ดำเนินการเสร็จเป็นที่เรียบร้อยแล้ว
เพื่อเป็นไปตามระเบียบและกฎหมายที่เกี่ยวข้อง ข้าพเจ้าขอเสนอ  ญัตติ  เพื่อขอมติรับโอนทรัพย์สินที่ได้จากการใช้จ่ายงบประมาณจังหวัดพัทลุง เพื่อประธานสภาฯ     จะได้นำเข้าที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลชุมพล พิจารณาให้ความเห็นชอบ

นายสุนทร ขุนรักษ์	- ขอให้ท่านสมาชิกดูรายละเอียดตามที่ผู้บริหารเสนอญัตติมาให้ละเอียดครับ
(ประธานสภาฯ)          	-สมาชิกท่านใดสอบถามเพิ่มเติมบ้าง ขอเชิญครับ
			-เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติม ก็ขอมติที่ประชุม
 			สมาชิกสภาเทศบาลตำบลชุมพล ท่านใด มีมติเห็นชอบญัตติ 5.12 ขอความเห็นชอบ
เพื่อขอมติรับโอนทรัพย์สินที่ได้จากการใช้จ่ายงบประมาณจังหวัดพัทลุง
ตามญัตติที่นายกเทศมนตรีเสนอ  กรุณายกมือครับ
มติประชุม			เห็นชอบ	    	    10	เสียง	
				ไม่เห็นชอบ	    - 			          
				งดออกเสียง	      2	เสียง	(ประธานสภา,นายวิโรจน์  บุญยรัตน์)
				
เลขานุการสภาฯ        -  ที่ประชุมมีมติเห็นชอบการขอความเห็นชอบเพื่อขอมติรับโอนทรัพย์สินที่ได้จากการ
ใช้จ่ายงบประมาณจังหวัดพัทลุง  ตามที่นายกเทศมนตรีเสนอ  
				เห็นชอบ	    	    10	เสียง	
				ไม่เห็นชอบ	    - 			          
				งดออกเสียง	      2	เสียง    (ประธานสภา,นายวิโรจน์  บุญยรัตน์)

ระเบียบวาระที่ 6    เรื่องอื่น ๆ (ถ้ามี)
นายสุนทร ขุนรักษ์	- มีสมาชิกท่านใด จะสอบถามในเรื่องอื่นๆ บ้าง เชิญครับ 
(ประธานสภาฯ)	
นายวิโรจน์  บุญยรัตน์	- ขอสอบถามว่าโครงการจ่ายขาดเงินสะสมที่ผ่านสภาฯไปแล้วนี้ 
(สมาชิกสภาฯ)   	ขั้นตอนต่อไปอยู่ในขั้นตอนของการจัดซื้อจัดจ้างใช่ไหม ถ้าขั้นตอนนี้ขอให้การจัดซื้อ
จัดจ้างด้วยวิธี e-bidding  ไหม  เพื่อความโปร่งใสและเพื่อประโยชน์ของพี่น้องประชาชน
ด้วย
นายสุนทร ขุนรักษ์	-ขอเชิญเจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้องชี้แจง เชิญครับ 
(ประธานสภาฯ)
นายศิริทัศน์  อุบล        - ตามพระราชบัญญัติการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560
(ผู้อำนวยการกองช่าง)   ได้กำหนดวิธีการจัดซื้อจัดจ้าง และได้กำหนดวงเงินไว้แล้ว เทศบาลต้องจัดซื้อจัดจ้างตาม
พระราชบัญญัติการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 และระเบียบ       กระทรวงการคลังว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้าง และการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ.2560

นายวิโรจน์  บุญยรัตน์	- ขอให้เจ้าหน้าที่ที่รับผิดชอบการจัดซื้อจัดจ้างมาชี้แจงด้วยครับ 
(สมาชิกสภาฯ)   
นายศิริทัศน์  อุบล        - ขออนุญาตสรุปขั้นตอนเพื่อให้มองเห็นภาพนะครับ เมื่อโครงการผ่านการเห็นชอบ
(ผู้อำนวยการกองช่าง)   จากสภาเทศบาลตำบลชุมพลแล้ว ก็จะต้องจัดทำรายงานการประชุมสภาเทศบาล
ให้แล้วเสร็จ เพื่อที่กองช่างซึ่งเป็นหน่วยงานเจ้าของงบประมาณจะได้จัดทำรายการ
ขอซื้อขอจ้างเพื่อส่งไปยังเจ้าหน้าที่พัสดุต่อไป		/นายวงศ์ศักดิ์... หน้า 19
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นายวงศ์ศักดิ์  วรศรี	- กระผมเห็นด้วยกับ คุณวิโรจน์ ในการจัดซื้อจัดจ้างเพื่อความโปร่งใสและเพื่อประโยชน์(สมาชิกสภาฯ)   	ของพี่น้องประชาชน 
นายสุนทร ขุนรักษ์	-ขอบคุณ คุณวงศ์ศักดิ์ ครับ 
(ประธานสภาฯ)		- มีสมาชิกท่านใด จะสอบถามในเรื่องอื่นๆ บ้าง เชิญครับ 
นายภูวนาท สุภาภาส    – ขอขอบคุณสำหรับการปรับปรุงระบบเครื่องเสียงของห้องประชุมสภาเทศบาล ที่ได้
(สมาชิกสภาฯ)		เสนอแนะในครั้งที่แล้ว  วันนี้มีการปรับปรุงและใช้งานได้ดีมาก	
			-ฝากกองช่าง สำหรับถนนสายหน้าค่าย ตรงร้านค้าของน้องแอนด้วย ตรงนั้นมีหลุมบ่อ
ลึกมาก ฝากกองช่างเข้าไปดำเนินการให้ด้วยครับ 
- ขอฝากผู้บริหารในการดำเนินโครงการอื่นๆในอนาคตด้วยครับ อยากให้ครอบคลุมทั่วทั้งตำบลให้กระจายให้ครบทั้ง14หมู่บ้านด้วย เพื่อประโยชน์ของพี่น้องประชาชนโดยแท้จริง
นายสุนทร ขุนรักษ์	-ขอบคุณ คุณภูวนาท ครับ 
(ประธานสภาฯ)		- มีสมาชิกท่านใด จะสอบถามในเรื่องอื่นๆ บ้าง เชิญครับ 
			- ถ้าไม่มีอะไรเพิ่มเติม  ขอฝากให้ช่วยกันดูแลตนเองและพี่น้องประชาชนแม้ว่า
สถานการณ์โควิดจะเบาบางลง แต่ก็ยังคงต้องใส่หน้ากากอนามัยและหมั่นล้างมือตลอด  
เราต้องอย่าลืมป้องกันตนเอง
-ขอขอบคุณผู้บริหาร สมาชิกสภาฯและผู้เข้าร่วมการประชุมทุกท่านที่ให้ความสำคัญ
ในการช่วยเหลือพี่น้องประชาชนอย่างจริงจังจริงใจในครั้งนี้  และขอปิดประชุม
								

ปิดประชุมเวลา 15.00 น.
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